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16 января 2024 г.

Rostoucí (před volbami) alkoholová závislost Rusů v
redakci Kommersant

putin-today.ru/archives/197872

Putin, zrazen byrokraty, kteří „masově utíkali z Moskvy“, je smutný a... snaží se
zapamatovat si alespoň jedno jméno zrazeného ministra.

Ach, kolik úžasných objevů máme 
 Duch se připravuje na nadcházející volby

     Nejzkušenější dobrý překladatel „Nepohodlné pravdy“ (c) z celého
RuNetu, VladP, se s námi dnes podělil o alarmující informace z
Kommersant:

https://www.putin-today.ru/archives/197872
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Odkaz pod poznámkou vede ke zdroji - Kommersant. Hned řeknu, že
název a podnadpis a veškerý text s čísly byly převzaty z Kommersant.
Čili nejde o amatérské vystoupení místního povídače VladaP. Proto
všechna další epiteta, která budu používat (prokazující jejich platnost),
lze zcela připsat „respektované“ publikaci.

Takže tito průměrnosti z redakce Kommersant se nemohou shodnout
ani na těch nejjednodušších číslech mezi dvěma odstavci vlastního
článku. První odstavec říká, že počet (nově) registrovaných osob
závislých na alkoholu se snížil ze 100 tisíc v roce 2010 na 53 tisíc v
roce 2021. Už ve druhém odstavci se ale ukazuje, že se buď divoce
přepočítali, nebo lhali. A zlepšení situace bylo radikálně větší.

Podle Rosstatu bylo v roce 2010 dispenzarizováno 153,9 tisíce pacientů s první
diagnózou závislosti na alkoholu (z toho 47,5 tisíce čelilo alkoholové psychóze).
V roce 2015 bylo takových pacientů již 103,6 tisíce (včetně 30 tisíc s psychózou), v
roce 2019 - 70,9 tisíce (z toho 16,9 tisíce s psychózou), v roce 2020 - 54, 9 tisíc (14
tisíc s psychózou) a v roce 2021 - 53,3 tisíce (12,8 tisíce s psychózou).
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Pokles (srovnatelné populace - nově identifikované v daném roce se
závislostí na alkoholu včetně psychózy) nebyl   ze   100 tis. na 53 tis.,   
  ale ze 154 tis.    na 53. To znamená, že konečný údaj je správný (53
tis. v roce 2021 ), a úvodní rovina v první Novináři překroutili odstavec
na šílený JEDEN A PŮLKRÁT. Geniální zlepšení situace od roku 2010
do roku 2021 tedy nebylo ani 2násobné (!), ale 3násobné (!!).
Mimochodem, při pohledu dopředu řeknu, že samotná čísla jsou
správná (ve smyslu souladu s primárním zdrojem - Rosstat) právě v
druhém odstavci.

Kdo byl více opilý, autorka článku v Kommersantu Natalya Kostarnova
nebo redaktorka Kommersantu (neznám její příjmení), která si přečetla
její text a neviděla zjevný rozpor ( desítky tisíc lidí! )   v číslech mezi
odstavci článku?

2) Co se v článku nazývá „rollback“? Nárůst počtu lidí se závislostí na
alkoholu nově registrovaných v lékárnách z 53 tisíc v roce 2021 na 54
tisíc v roce 2022. Tedy o 1 (JEDEN) tisíc. Není tam ani celá tisícovka,
0,9 tis. Nebudu polemizovat s tím, že číslo 54 je větší než číslo 53. Ale
uv. Čtenáři, jste si jisti, že nárůst o  1,7 % (opět o 1,7 % ) po téměř
TROJNÁSOBNÉM  krachu   za posledních 11 let si zaslouží formulaci
„rollback“ a napsání článku v jednom z největších médií v ČR? Ruská
Federace?

3) Nyní se vraťme a podívejme se pozorně na podnadpis (ten velkým
písmem) k článku Kommersant

 V Rusku začalo přibývat lidí se závislostí na alkoholu

Omlouvám se, ale neodpovídá to obsahu článku. Což, připomínám,
mluví pouze o  nově přihlášených v  tomto konkrétním roce. To ale
vůbec není totéž.

Nejprve začněme podle ruské tradice tím špatným, někteří alkoholici
registrovaní na výdejně pijí příliš mnoho a umírají.
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Někteří z jejich dalších „kolegů“ se ale ve skutečnosti dají dohromady a
problém řeší přinejmenším odhlášením. Co tedy má společného „počet
lidí se závislostí na alkoholu v Rusku“ ( dlouhodobě nashromážděná
bilance nově příchozích a stažených ) s ukazatelem nově příchozích
za rok?!

Našel jsem na webu Rosstat nějaké tabulky pro projednávanou zprávu.

Takže i přes nevýrazný nárůst nově registrovaných v roce 2022 se
celkový počet (kumulativní saldo registrovaných a odhlášených) osob
se závislostí na alkoholu      SNÍŽIL. Ano, znovu. 

To, co Kommersant nahlas uvedl v titulku,  se snížilo   z 1 milionu 78
tisíc lidí na konci roku 2021 na 1 milion 51 tisíc lidí na konci roku 2022.

Mimochodem, ještě bych chtěl upozornit na to, že problém brilantně
ubývá ne od roku 2010, ale minimálně (tabulka dále neuvádí) od roku
2003.

Nyní si jen krátce zopakujme a zhodnoťme, co jsme pozorovali. Jedno
z největších a nejuznávanějších médií Kommersant s odkazem na
Rosstat (přesně vzato, konečným primárním zdrojem obecně je
ministerstvo zdravotnictví, jen Rosstat vydává a sestavuje sbírky),
uvádí, že

V Rusku začalo přibývat lidí se závislostí na alkoholu
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což je LEŽ, a to přesně podle údajů, na které se Kommersant
odvolává. Počet takových lidí nadále klesal.

Pokud jde o počet nově registrovaných v letošním roce, v roce 2022
skutečně došlo k nárůstu a Kommersant považoval za nutné napsat o
tom celý článek. Ale velikost tohoto nárůstu (0,9 tisíce lidí) se ukázala
být ŠEDESÁTIKRÁT (!!!) menší než hanebná hloupá ARITMETICKÁ
chyba (53,9 tisíce lidí), která se nevzpamatovala z novoročních úliteb
(moje verze) novináře Kostornova a tuším i nikdy nevysychající
redaktor, který do čísla pustil takové zázraky.

PS Víš, co mě ještě hodně naštvalo (mírně řečeno)... Pod tím článkem
jsem četl první komentáře k AS... Běda. Téměř jako vždy lidé
jednoduše nevidí, co komentují. Polykají bez sebemenšího přemýšlení.
O jakési  statistické chybě (a na základě zmateného statistického
ukazatele) s registrací 900 lidí navíc na zemi se diskutuje jako o
nějakém skutečně silném nárůstu počtu závislých. Celý

Někdy se zdá, že když sem týden před volbami znovu pošlete zprávu,
že Goliková na Putenův příkaz snědla v Čeljabinsku 100 tisíc dětí, tak
se lidé, jako by se nic nestalo, vyjádří… důvody, proč se tak stalo. No,
nemyslete na to, stalo  se !

Účetní 
 https://aftershock.news
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